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Вступ. На сучасному етапі підготовки фармацевтів-інтернів необ-
хідне впровадження відкритих занять як практичних, орієнтованих та 
інтерактивних методів навчання. Вони повинні відповідати вимогам 
клініко-фармацевтичним підходам проведення фармацевтичної опіки. 
Відкрите заняття з дисципліни «Фармацевтична опіка» повинне інте-
грувати теоретичні та практичні заняття, поєднуючи чинники профе-
сійної діяльності фармацевта-інтерна та академічну роботу під час ін-
тернатури.

Основна частина. Метою роботи було обґрунтування значення та 
особливості проведення відкритого заняття по дисципліні «Фармаце-
втична опіка» у формуванні фахових навичок проведення фармацевтич-
ної опіки фармацевтами-інтернами. Методика відкритого практичного 
заняття по темі «Фармацевтична опіка при лікуванні застуди» включала 
елементи проблемного навчання, включаючи питання самопідготовки 
і контролю вихідного рівня знань – причини, загрозливі симптоми, на-
прямки симптоматичного лікування, лікарські форми, характеристика 
клініко-фармакологічна окремих лікарських засобів при болі в горлі, 
риніті, кашлю та лихоманці.

Особлива увага приділялася наданню інформації про лікарські препа-
рати для відповідального самолікування при проведенні фармацевтичної 
опіки. Зверталася увага на алгоритм фармацевтичної опіки по протоко-
лам її проведення, переліку безрецептурних лікарських засобів для симп-
томатичного лікування у Державному формулярі ліків України. Практич-
на робота фармацевтів-інтернів включала виконання ситуаційних задач, 
аналіз листів лікарських призначень. Важливим було проведення вірту-
альної технології «Pharmaci Simulator», яка побудована на алгоритмі бе-
сіди фармацевта та пацієнта в аптеці з різноманітними кейс-методами. 
Навчальний процес проводився дистанційно та супроводжувався презен-
тацією, використанням тестових завдань, групової взаємодії викладача та 
фармацевтів-інтернів з використанням рольових ігор.

Висновки. У результаті проведення відкритого заняття було пока-
зано покращення навичок рівня теоретичної та практичної підготовки 
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фармацевтів-інтернів, їх навичок проведення фармацевтичної опіки, 
підвищення рівня клініко-фармацевтичного мислення та комунікації в 
прийнятті рішень в межах професійної компетенції. У фармацевтів-ін-
тернів зросла професійна мотивація. Залученість фармацевтів-інтернів 
у навчальний процес свідчить про ефективність використаних методів, 
що відповідає вимогам до фахівців фармацевтичної освіти.
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Вступ. Деменція займає сьоме місце серед провідних причин смерт-
ності та є основною причиною інвалідності літніх людей у всьому світі 
[1]. Основною причиною деменції є хвороба Альцгеймера (ХА) [2]. Од-
ним з молекулярних механізмів ХА є нейрозапалення.

Основна частина. Мікрогліоцити – це головні імунні клітини ЦНС 
[3]. Вони є подовженими, розгалуженими клітинами, які контролюють 
своє мікрооточення і секретують нейротрофічні фактори. Після стиму-
ляції мікроглія зазнає морфологічних змін [3]. Aβ є типовим тригером 
активації мікроглії [3]. У свою чергу, активована мікроглія вивільняє про-
запальні цитокіни, такі як інтерлейкіни (IL-1β, IL-6, IL-8, IL-12, IL-18), 
циклооксигенази та фактор некрозу пухлини-альфа (TNF-α), активуючи 
запальну реакцію та сприяючи виробленню Aβ в ще більших кількостях 
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